

世卫组织:任何最终产出的疫苗都将是世界性社会财富 多国将联手生产新冠疫苗

世界卫生组织每日疫情报告:截至欧洲中部时间12日10时(北京时间12日16时),全球新冠确诊病例达到20162474例,死亡病例达到737417例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间13日7时54分,美国确诊病例达5191689例,死亡病例为165909例。

世卫组织数据显示,截至8月10日已向世卫组织报告的、处于临床试验阶段的候选新冠疫苗共有28种;已进入3期临床试验的有6种,其中3种来自中国,一种来自美国,一种来自英国,还有一种由德国生物新技术公司和美国辉瑞制药有限公司等机构合作研发;此外还有139种候选疫苗处于临床前评估阶段。



在卢旺达首都基加利,警察使用装在摩托车上的扩音器播放防疫信息 新华社发

洛杉矶确诊 因西尼罗病毒死亡病例

新华社电 美国加利福尼亚州洛杉矶县卫生部门12日发表声明说,当地出现今年第一例因感染西尼罗病毒而死亡的病例,卫生部门提醒当地居民注意防蚊。

声明说,死者为居住在洛杉矶南部地区的一名老人,死于感染西尼罗病毒后引发的神经性疾病。

今年以来,洛杉矶县已确诊5例西尼罗病毒感染病例。邻近的奥兰治县卫生部门10日也宣布,当地一名儿童确诊,成为该县今年首例确诊的西尼罗病毒感染病例。

西尼罗病毒常由蚊子叮咬传播。大部分感染者有发烧、身体疼痛、恶心、呕吐等症状,少数感染者会出现脑炎等神经性疾病。目前尚无针对这一病毒的疫苗或有效疗法。

巴西“接单”俄疫苗

俄罗斯直接投资基金12日证实,将同巴西南部巴拉那州多家制药企业组织俄罗斯“卫星V”疫苗的生产以及这款疫苗在巴西等拉丁美洲国家的分配。俄罗斯直接投资基金和研发疫苗的“加马列亚”流行病与微生物学国家研究中心不久后将向巴拉那州技术研究所提供疫苗临床试验结果。

俄罗斯卫生部11日注册这款新冠疫苗。俄总统弗拉基米尔·普京说,经过必要测试,“卫星V”疫苗被证明安全有效,能够针对新冠病毒提供持久免疫力。

巴拉那州与俄方签约后,巴拉那州技术研究所随即确认,有望在2021年下半年生产这款疫苗。这一机构说,如果获得巴西卫生监督局批准,可能在确定生产日期以前进口这款疫苗。

俄罗斯驻巴西大使谢尔盖·阿科波夫在视频签约仪式上说,合作目的是双方在研发和试验方面互相帮助,最后推动疫苗投产。

阿根廷、墨西哥携手供拉美疫苗

阿根廷总统阿尔韦托·费尔南德斯12日在记者会上说,阿根廷和墨西哥将联合生产数百万剂由英国牛津大学和药企阿斯利康研发的新冠疫苗。

费尔南德斯说,阿根廷和墨西哥投入生产将确保拉美地区疫苗供给“及时、充足”。

这两个国家已经和阿斯利康签署协议,为巴西以外拉美国家生产1.5亿至2.5亿剂疫苗,可能2021年上半年交付。

阿斯利康研发的这款疫苗定价每剂3美元至4美元。按照费尔南德斯的说法,这份协议让阿根廷“松了一口气”,将以合理价格获得疫苗。

这款疫苗目前处于临床试验第三阶段。先前超过1000人的临床试验证实疫苗安全、能够形成免疫力。

低价疫苗供贫困国家

印度最大疫苗制造商“印度血清研究所”7日与阿斯利康和美国诺瓦瓦克斯公司签署协议,将生产由这两家企业各自研发的新冠疫苗并提供给贫困国家。

上述消息由位于瑞士日内瓦的“疫苗联盟”宣布。两家药企研发的疫苗定价每剂至多3美元。一旦获得相关监管机构认证,“印度血清研究所”最快可在2021年上半年投入生产,疫苗将提供至多92个国家和地区。

法新社报道,阿斯利康研发的疫苗将经由“疫苗联盟”分发给57个国家和地区,诺瓦瓦克斯研发的疫苗可供92个国家和地区。

“新疗法、新诊断、新疫苗问世时,我们太多次看到最脆弱国家排在队伍最后,”“疫苗联盟”主管塞思·伯克利说,“我们希望新冠疫苗与以往不同。如果

疫情持续在全球蔓延且只有最富裕国家受到保护,作为整体的国际贸易、商业和社会将遭受重创。”

俄罗斯向世卫寻求疫苗资格预审

世界卫生组织驻俄罗斯代表处12日表示,俄政府已向世卫组织寻求对俄研制的新冠疫苗进行资格预审,世卫组织需要俄方提供与该疫苗研制和安全保障相关的更多资料。

世卫组织驻俄代表处专家说,世卫组织会对所有疫苗进行资格预审,包含周密审核、评估疫苗临床试验中取得的所有安全有效性必要数据。研制疫苗需符合研发各阶段既定程序,以确保最终开始生产的疫苗均安全有效,“世卫组织期待获得俄新冠疫苗研制的详情和所有‘伴生数据’”。

据俄媒体报道,俄“加马列亚”流行病与微生物学国家研究中心研制的“卫星V”新冠疫苗于本月11日获得俄国家注册。12日,“加马列亚”中心启动该疫苗为期5个月的3期临床试验,约2000名成年人参与。目前俄有17家科研机构正在研制至少26种新冠疫苗。

世卫组织驻俄代表处指出,任何最终产出的疫苗都将是世界性社会财富。世卫组织呼吁按照“一个都不能掉队”原则为全世界提供快速、公正、平等享有新冠疫苗的途径。在这一过程中,团结是关键。据新华社

不满土耳其地中海钻探 法国增军事部署示硬

新华社电 法国总统府12日证实,总统埃马纽埃尔·马克龙与希腊总理通电话,就土耳其在地中海东部海域钻探石油和天然气表达担忧,决定向那里增强军事部署。

围绕地中海能源储藏,希腊近期与土耳其关系紧张。

截至12日,土耳其“奥鲁奇·雷伊斯”号科考船连续三天在希腊迈伊斯蒂岛以南海域勘探,土耳其多艘海军舰船“护航”。

法国总统府的声明说,法国将临时向那里增加军事部署,从而“监督局势,彰显法方维护国际法的姿态”。

围绕地中海能源开发,欧洲联盟国家希腊和塞浦路斯与土耳其争端不断。土耳其去年与利比亚民族团结政府签署“海事管辖权”谅解备忘录,寻求在地中海东部获得更大面积专属经济区,遭到希腊、塞浦路斯强烈反对。欧盟多次就此事“敲打”土耳其,法国等国也声援希腊和塞浦路斯,呼吁欧盟制裁土耳其。

频提“切断经费” 特朗普就秋季返校再施压

新华社电 美国总统唐纳德·特朗普12日重申让学生秋季返校上课的立场,施压国会切断那些“不听话”学校的经费。

特朗普当天在白宫与部分学生家长、教师和医生座谈时说,学生应该每个工作日都返校上课。按美联社说法,与会家长、教师和医生支持学生秋季全数重返课堂。

“线上(教学)不如在教室上课效果好,”特朗普说,“线上(教学和线下教学)不是一回事。”

特朗普把返校上课视作重启美国经济的优先要务之一,认为学生重返课堂家长才能重返工作岗位。这一立场得到副总统迈克·彭斯和教育部长贝齐·德沃斯基力挺。

美国国会共和党人和民主党人正就新一轮新冠纾困措施争执不下。特朗普先前认为,如果当地学校不重开,国会给予教育领域的拨款应该转而拨给家长,以便他们诉诸其他教育选项。他12日说,希望国会拨款“跟着学生走”。

特朗普12日在记者会上说,联邦政府将向全美学区发放1.25亿只可重复使用的口罩,同时准备派遣美国疾病控制和预防中心工作组进驻学校协助安全复课。

特朗普执意让学生秋季返校遭到不少学区抵制。

路透社报道,由于新冠疫情持续蔓延,全美大部分大型公立学区打算秋季继续让学生上网课,纽约市学校打算让线上和线下学习相结合。

物业管理招标公告

“东悦城二号院”项目位于郑州市郑东新区白沙路、杨桥路、白沙路、前程路西、陇海快速路北。项目总占地面积64111.04m²,总建筑面积359457.85m²。现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审。无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2020年8月14日-8月20日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局郑东新区服务中心物业管理科801(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67880575 招标人:郑州旭辉博澳房地产开发有限公司 2020年8月14日

招标公告

亚太绿博田园五期项目位于中牟绿博组团,永盛北街以南,锦荣路以东,牡丹一街以西。项目总占地面积49795.35平方米,总建筑面积141998.93平方米。现公开招选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房地产行业主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2020年8月14日-2020年8月20日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件获取办法:中牟县房产局物业科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。联系电话:0371-62159302。招标人:中牟亚太新宇置业有限公司 联系电话:18537115537 中牟亚太新宇置业有限公司 2020年8月14日